
議 事 日 程 （第１日目） 

 

令和８年６月１６日 

午後 １時３０分 開議 

 

日程第 １ 会議録署名議員の指名 

 

日程第 ２ 会期の決定について 

 

日程第 ３ 諸般の報告 

（１）議長諸般報告 

（２）市長一般行政報告 

（３）教育長教育行政報告 

 

日程第 ４ 報告第 １号 令和７年度深川市一般会計繰越明許費繰越計算書の報告につ

いて 

     報告第 ２号 令和７年度深川市下水道事業会計予算繰越計算書の報告につ

いて 

 

日程第 ５ 議案第３５号 深川市税条例の一部を改正する条例について 

 

日程第 ６ 議案第３６号 深川市印鑑条例の一部を改正する条例について 

 

日程第 ７ 議案第３７号 財産の取得について（深川市一般廃棄物最終処分場タイヤシ

ョベル） 

 

日程第 ８ 議案第３８号 財産の取得について（大型ロータリ除雪車） 

 

日程第 ９ 議案第３９号 財産の取得について（中型スクールバス（２台）） 

 

日程第１０ 議案第４０号 令和８年度深川市一般会計補正予算（第１号） 

      議案第４１号 令和８年度深川市介護保険特別会計補正予算（第１号） 

 

日程第１１ 議案第４２号 深川市教育委員会委員の任命について 

 

日程第１２ 議案第４３号 深川市公平委員会委員の選任について 

 

日程第１３ 議案第４４号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第４５号 深川市農業委員会委員の任命について 



議案第４６号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第４７号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第４８号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第４９号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５０号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５１号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５２号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５３号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５４号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５５号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５６号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５７号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５８号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第５９号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６０号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６１号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６２号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６３号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６４号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６５号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６６号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６７号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６８号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第６９号 深川市農業委員会委員の任命について 

議案第７０号 深川市農業委員会委員の任命について 

 

日程第１４ 議案第７１号 深川市固定資産評価審査委員会委員の選任について 

 

日程第１５ 諮問第 １号 人権擁護委員候補者の推薦について 

 

日程第１６ 諮問第 ２号 人権擁護委員候補者の推薦について 

 

日程第１７ 一 般 質 問 


